ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ДИМОВО

ПРОТОКОЛ № 15
Днес, 21.10.2019 г., гр. Димово, в 16:00 часа се събра общинска избирателна комисия Димово за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г., 
На заседанието присъстваха: Мариана Гергова – Председател, Наталия Петрова – зам.-председател, Росен Ангелов – зам.председател, секретар – Сийка Стоянова, членовете: Габриела Спасова, Татяна Тодорова, Данчо Николов, Марушка Петрова, Нина Каменова, Красимир Каменов, Христинка Христова.

           Налице е кворум за провеждане на заседанието
           Заседанието се проведе при следният
ДНЕВЕН РЕД:
1. Определяне на дейности по охрана на получаването и транспортирането на бюлетините на 26.10.2019 г. от Конферентен център в Областна администрация – Видин до Община Димово, определяне на първоначален час на охрана на изборните помещения на СИК и ПСИК от служителите на МВР след получаване на изборните книжа и материали от членовете на СИК/ПСИК на 26.10.2019 г. /денят преди изборите за общински съветници и за кметове на 27.10.2019 г./, както и за охрана след приключване на изборния ден.
По т.1 от дневния ред:
За определяне на дейности по охрана на получаването и транспортирането на бюлетините на 26.10.2019 г. от Конферентен център в Областна администрация – Видин до Община Димово, определяне на първоначален час на охрана на изборните помещения на СИК и ПСИК от служителите на МВР след получаване на изборните книжа и материали от членовете на СИК/ПСИК на 26.10.2019 г. /денят преди изборите за общински съветници и за кметове на 27.10.2019 г./, както и за охрана след приключване на изборния ден.
На основание чл.218, ал.6 от ИК, във връзка а чл.87, ал.1, т.1,т. 2 и т. 20 от ИК, ОИК  ДИМОВО

РЕШИ:


1.
Задължава Началника на РУ на МВР – Белоградчик да осигури охрана от служители на МВР на членовете на ОИК Димово, които следва да получат бюлетините и другите изборни книжа от Конферентен център на Областна администрация – Видин до съответните СИК И ПСИК на 26.10.2019г.

2.
Задължава Началника на РУ на МВР – Белоградчик да осигури охрана от служители на МВР на всички 25 секции на територията на община Димово с начален час 18.00 часа на 26.10.2019 г. След приключване на изборния ден служителите на МВР следва да ескортират автомобилите на представителите на СИК /ПСИК до ОИК – Димово за предаване на изборните книжа и материали.

3.
Задължава Началника на РУ на МВР – Белоградчик да осигури охрана от служители на МВР на изборните книжа и материали, които ОИК Димово следва да предаде на ЦИК след приключване на изборния ден и отчитане на резултатите. Служители на МВР следва да ескортират автомобила на представителите на ОИК Димово от сградата на Община Димово до сградата, в която се помещава ЦИК, с адрес: гр. София, площад „Княз Александър“ 1.

Гласували „ЗА”: Мариана Гергова – Председател, Наталия Петрова – зам.председател, Росен Ангелов – зам.председател, секретар – Сийка Стоянова, членовете: Габриела Спасова, Татяна Тодорова, Данчо Николов, Марушка Петрова, Нина Каменова, Красимир Каменов, Христинка Христова.

Общо 11 (единадесет ) гласа.

Гласували „ПРОТИВ”: 0

Решението се приема.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито от Председател на ОИК– Димово в 17:00 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ :


СЕКРЕТАР:

